

मई, 2016 की प्रमुख गतिविधियाँ, एक नजर में

- * ट्रांसपोर्ट नगर में बार-बार विद्युत जाने के कारण वहाँ के व्यवसायियों एवं उद्योगपतियों को हो रही समस्या से अवगत कराते हुए, महाप्रबंधक (शहरवृत्त), म. प्र. मध्य क्षेत्र विद्युत वितरण कं.लि. को पत्र प्रेषित कर, समस्या का स्थाई समाधान हेतु लोड के अनुरूप नई डीपी स्थापित किए जाने की माँग की गई ।
- * प्रदेश के उद्योगपतियों एवं व्यवसायियों की सुविधा को ध्यान में रखते हुए, ग्वालियर सहित सभी बड़े शहरों के मध्य एयर टैक्सी सेवा उपलब्ध कराए जाने हेतु प्रबंध संचालक एवं आयुक्त, म. प्र. राज्य पर्यटन विकास निगम, श्री हरिरंजन राव एवं मुख्यमंत्री-माननीय श्री शिवराज सिंह चौहान को पत्र प्रेषित किए गए । ज्ञात रहे वर्ष-2009 में निजी एविएशन कं. (वेंचुरा) को प्रदेश में एयर टैक्सी के संचालन की अनुमति प्रदान की गई थी । उसके पश्चात् अभी तक किसी अन्य निजी एविएशन कं. को लायसेंस प्रदान नहीं किया गया है । पत्र में यह भी माँग की गई है कि ग्वालियर में एयरफोर्स के कारण लैंडिंग में होने वाली परेशानियों के उचित समाधान हेतु भी आवश्यक कार्यवाही की जाए, ताकि ग्वालियर में नियमित रूप से एयर टैक्सी की सेवाएँ उपलब्ध हो सकें ।
- * प्रबंध संचालक, एमपीआरडीसी लि. को पत्र लिखकर जौरासी हनुमान मंदिर मार्ग को ठीक किए जाने हेतु पत्र प्रेषित किया गया ।
- * भारतीय स्टेट बैंक द्वारा व्यवसायियों से कैश हैंडलिंग चार्ज वसूले जाने का विरोध करते हुए चेम्बर द्वारा भारतीय स्टेट बैंक के मुख्य महाप्रबंधक, भोपाल एवं उप महाप्रबंधक, आंचलिक को पत्र प्रेषित किए गए ।
- * ग्वालियर-झाँसी, राष्ट्रीय राजमार्ग क्रमांक-75 के 4-लेन निर्माण कार्य को शीघ्र पूरा किए जाने हेतु चेम्बर द्वारा केन्द्रीय सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्री-माननीय श्री नितिन गडकरी एवं केन्द्रीय इस्पात एवं खान मंत्री-माननीय श्री नरेन्द्र सिंह तोमर को पत्र प्रेषित किए गए ।
- * मध्यप्रदेश आउटडोर एडवर्टाइजमेंट मीडिया रूल्स-2016 पर चेम्बर द्वारा प्रेषित की गई आपत्तियाँ एवं सुझावों की प्रति, उचित कार्यवाही हेतु केन्द्रीय इस्पात एवं खान मंत्री-माननीय श्री नरेन्द्र सिंह तोमर, महिला एवं बाल विकास मंत्री-माननीया श्रीमती माया सिंह, सामान्य प्रशासन एवं नगरीय विकास राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार)-माननीय श्री लालसिंह आर्य एवं प्रमुख सचिव, नगरीय विकास एवं पर्यावरण विभाग को प्रेषित की गई हैं ।
- * महाप्रबंधक, शहर वृत्त, म. प्र. मध्य क्षेत्र विद्युत वितरण कं. लि. को पत्र लिखकर, ऐसे उपभोक्ता जिन पर डिमांड बैस्ड टैरिफ लागू होता है, उनसे अधिकतम माँग पूछे जाने अथवा रिकॉडेड अधिकतम माँग उसके आधार पर बिलिंग किए जाने की माँग की गई ।
- * बेंगलोर राजधानी एक्सप्रेस का ठहराव ग्वालियर में किए जाने एवं आगरा फोर्ट-अहमदाबाद एक्सप्रेस का संचालन ग्वालियर से किए जाने हेतु पुनः केन्द्रीय रेल राज्यमंत्री-माननीय श्री मनोज सिन्हा एवं केन्द्रीय इस्पात एवं खान मंत्री-माननीय श्री नरेन्द्र सिंह तोमर को पत्र प्रेषित किए गए ।

* सराफा व्यवसाई, श्री जितेन्द्र माहेश्वरी को धमकाकर, 20 लाख रुपये की माँग किए जाने पर, चेम्बर ने पुलिस अधीक्षक, ग्वालियर को पत्र लिखकर, दोषी अपराधियों को तत्काल गिरफ्तार कर, उनके विरुद्ध सख्त से सख्त कार्यवाही करने की माँग की ।

* ग्वालियर के ऐतिहासिक व्यापार मेला वर्ष 2016-17 में ऑटोमोबाइल्स पर गैर परिवहन यानों तथा छोटे परिवहन यानों पर रोड टैक्स में 50% छूट दिए जाने हेतु प्रदेश के मुख्यमंत्री-माननीय श्री शिवराज सिंह चौहान को पत्र प्रेषित किया । उक्त पत्र में उल्लेख किया गया है कि चेम्बर की माँग पर राज्य शासन द्वारा वर्ष 2007-08 में आयोजित किए गए मेला में विक्रित गैर-परिवहन यानों के जीवन काल कर में रोड टैक्स में 2% की छूट प्रदान करते हुए रोड टैक्स 5% के स्थान पर 3% की घोषणा की गई थी, जिसके परिणाम स्वरूप ग्वालियर व्यापार मेला में लगभग 300 करोड़ का व्यवसाय ऑटोमोबाइल्स में हुआ था । साथ ही, इससे राज्य शासन को रोड टैक्स में छूट देने के बाद भी वाणिज्यिक कर के रूप में काफी राजस्व की प्राप्ति हुई थी । अतः इस वर्ष भी मेला अवधि के दौरान ऑटोमोबाइल्स पर रोड टैक्स में 50% छूट प्रदान की जाए ।

* ग्वालियर में आई. टी. क्षेत्र को बढ़ावा देने के लिए यथाशीघ्र ही शहर में खड-एुँका आयोजन किए जाने हेतु मुख्यमंत्री-श्री शिवराज सिंह चौहान, वाणिज्य, उद्योग एवं रोजगार मंत्री-माननीया श्रीमंत यशोधरा राजे सिंधिया एवं अध्यक्ष, म. प्र. स्टेट इलेक्ट्रॉनिक्स डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन लि.-श्री भूपेन्द्र सिंह ठाकुर को पत्र प्रेषित किए गए हैं । उक्त पत्रों में स्पष्ट रूप से उल्लेख किया गया है कि इस एक्सपो का आयोजन सरकार चाहे तो , राज्य शासन एवं चेम्बर ऑफ कॉमर्स एण्ड इण्डस्ट्री एवं ग्वालियर आई. टी. एसोसिएशन के संयुक्त तत्वावधान में भी किया जा सकता है, परन्तु आई. टी. कम्पनियों की उपस्थिति राज्य शासन को सुनिश्चित करनी होगी । ऐसा होने से आई. टी. से जुड़ी कम्पनियाँ यहाँ मौजूद खड झरीझ व डडझख के अन्तर्गत आधुनिक इंफ्रास्ट्रक्चर को देखकर, निवेश के लिए आकर्षित होंगी ।

* बिलासपुर राजधानी एक्सप्रेस (12442/12441) का स्टॉपेज ग्वालियर में दिनांक 21 जून के पश्चात् समाप्त किए जाने के विरोध में रेलमंत्री-श्री सुरेश प्रभु, रेल राज्यमंत्री-श्री मनोज सिन्हा एवं केन्द्रीय मंत्री-श्री नरेन्द्र सिंह तोमर को पत्र प्रेषित किए गए तथा माँग की गई है कि बिलासपुर राजधानी एक्सप्रेस ट्रेन का ठहराव ग्वालियर स्टेशन पर यथावत् बनाया रखा जाए । इस ट्रेन का नियमित स्टॉपेज ग्वालियर में किए जाने से अवश्य ही ट्रेन में पर्याप्त संख्या में यात्री, ग्वालियर स्टेशन से उपलब्ध होंगे । इससे ग्वालियर अंचल के उद्योगपतियों, व्यवसाईयों व आम यात्रियों की आवश्यकताओं व भावनाओं को ध्यान में रखते हुए, इस ट्रेन का स्टॉपेज ग्वालियर स्टेशन पर यथावत् बनाए रखा जाए, ताकि उक्त ट्रेन का लाभ भविष्य में भी अंचलवासियों को प्राप्त होता रहे ।

* हरदा में दो व्यवसाई, श्री नवीन अग्रवाल एवं श्री सुधीर अग्रवाल की नृशंस हत्या के दोषी अपराधियों की तत्काल गिरफ्तारी हेतु मुख्यमंत्री-श्री शिवराज सिंह चौहान, गृहमंत्री-श्री बाबूलाल गौर एवं डीजीपी, म. प्र को पत्र प्रेषित किए गए ।

* सांसद एवं पूर्व केन्द्रीय मंत्री, माननीय श्रीमंत ज्योतिरादित्य सिंधिया को पत्र लिखकर गोरखपुर-ओखा एक्सप्रेस एवं मुजफ्फरपुर-सूरत एक्सप्रेस को व्हाया शिवपुरी-गुना होकर डायवर्ट किए जाने तथा ग्वालियर-आगरा फास्ट पैसेंजर को शिवपुरी-गुना तक बढ़ाए जाने की माँग की गई ।

* श्री अमित आहूजा के परिवार के किसी एक सदस्य को शासकीय नौकरी दिए जाने तथा तत्काल आर्थिक सहायता उपलब्ध कराए जाने हेतु प्रदेश के मुख्यमंत्री, श्री शिवराज सिंह चौहान, केन्द्रीय मंत्री श्री नरेन्द्र सिंह तोमर एवं महापौर-श्री विवेकनारायण शेजवलकर को पत्र प्रेषित किए गए । ज्ञात रहे नगर-निगम के तरण पुष्कर स्वीमिंग पूल में दिनांक 25 मई को श्री अमित आहूजा की डूबकर दर्दनाक मौत हो गई थी ।

* चेम्बर में स्वागत व चर्चा हेतु पधारने के लिए प्रदेश की वाणिज्य, उद्योग और रोजगार मंत्री-श्रीमंत यशोधराराजे सिंधिया, ऊर्जा मंत्री-श्री राजेन्द्र शुक्ला को आमंत्रण-पत्र प्रेषित किए गए । साथ ही, प्रमुख सचिव ऊर्जा विभाग-श्री आई.सी.पी. केसरी एवं वाणिज्यिक कर विभाग-श्री मनोज श्रीवास्तव को विभाग की प्रमुख समस्याओं पर चर्चा हेतु आमंत्रित किया गया है ।